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468 _____ ____ ___ _____

2 2 2
= + + = + + =  

 

                     
642 _____ ____ ___ _____

2 2 2
= + + = + + =  

 

                     
846 _____ ____ ___ _____

2 2 2
= + + = + + =  

 

                     
1628 _____ ____ ___ _____

2 2 2
= + + = + + =  

 

                     
6208 _____ ____ ___ _____

2 2 2
= + + = + + =  

abn Cálculo de mitades (1) 

Para calcular la mitad de un número seguimos estos 

pasos: 

1. Descomponemos el número: 

286 = 200 + 80 + 6 

2. Hallamos la mitad de cada sumando: 

200 : 2 = 100  80 : 2 = 40         6 : 2 = 3 

3. Componemos el número: 

100 + 40 + 3 = 143 

200 80 6
286 100 40 3 143

2 2 2
= + + = + + =

¡Ahora te toca a ti! 


